[TPAEEIY. - AIATAEH

[MPAZEIY ¥TO R- AYNAMEIX

1.Na umoloyioete Ti¢ emopeveg TAPACTACEIS:

Ry b
F:g:G‘ZJ‘%(“'*%)*(‘%}M) A=1-3[5_(_2)(_3)_ﬂ:(g_zj
53,9 1.1
2 Na Bpeite mv ) g napdotaong: A=4 i_% _ 2 2
2'5

3.Na Bpebei n rpr) g MAPACTAONS

A:10xy—5[—4x—y(—4—2x)] yio x=2,33 wou y=7,77

4. Na Bpeite 11§ TIHES TOV TAPACTACERV AV :
a)A=3a—(a-28) , 6wv otp=3
B)B=2(a—ﬂ)—3(2a+ﬂ)+ﬂ , otav  oH=3
y)F=7—[—a—(,B+3)]—[2+(y—x)] , 0tav otH=5 wo x-y=1
O)A=—x—-a+y+pf-y , otov x-y4 o o-fty=2
E=3(a+p+y)-4(B-a—y)+2(3a—4y) ,owv o-fy=1

5.Na yivouv ot mpageig:

)2 =2x+x(3-Y)+2y |-4[ 2y(x+1)-x(y-1)]
i1)3[ 2x(2-3y)-3x(2-y) |-2[ y(x—3)—2x(3y-2) ]
iii)2] —2x+x(3-y)+2y—2y(x+1)-x(y-1)]

6.Na yivouv ot mpagerg :

@)3(a—p)-2(a+B)+3(2a+p)-2(a—2p)
p)-6-6] 4-5-3-4[2-3(x+1)]]|

7 .Av az—% kou  B=0,001 va wumolAoyioete v mapdotaon :
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3(2a-3p)-4] 3a+2(a+2p-1)]

8. Av sivar x=861 «km y=6,41 va Ppebei n apdunUkn TPR

g rapdaotaong:
A=4{x+[2-y(x+1)]}+2(2xy-1)

9. Na xavete tg npdgeig:

1
1 1+§
A=5+ B=
1 1
4+——— 1-—
341 1-1
2 3
10. Na 6eifete 611 o1 mapactdoeig
A:3—8X(§—5) Ko B=2{4X+2(8X—X2)—:—ﬂ eival avriBeteg.

11 Av xy(2y—x)¢0 , va deifete ol n mapdotaon :

1 1
A= +
- X 1%

2y X

etvat avefdpinin 1wV X,y.

12.Na Bpeite 10 avtiBeto kat oV aAvHoTPoOQo TOV MAPAKAT®

aplOpov:

RS atyl
my=3 (43 4)
7)22(‘“2‘%)(‘2*%)*@—%)

13. Na mpoodiopiotei 0 x Gote o ap1Opog Xt va eivat ioog pe

2X+3

ToV avtiotpo@o Tou.

14. Av ot apiBpot p,v eivat avtiBetot kat woxvet : 2p+3v-k-(A-1)=1-1
va arodeiete 011 Kat ot aplOpoi k,A eivatr avtibetot.
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15.Na &eifete ot ot apBpoi x=a+2B-(3y+8) kat y=-(a+2p)+3y+6
etvat avtibetot.

16.Av ot apBpoi a,p eivat avtBetot kat ot x,y avtotpogot, va

UIOAOYIOETE TNV TN G mapdotacng A:a—(S—,B)—x-(3—y)+3x

17. Av ot apBpoi a, B eivat avtiBetot , va Ppeite Vv apOPNUKY)
—3(1—a)—2(a+,b’)—(1—3ﬂ)
2 pl1-a)-a(-1-p)]

TP g rapdotaong: A=

18. Av ot apBpoi x—%,y—Z elvat avtiotpo@oi,va artodeifete ot :

1)4X—2Xxy =—Yy
i1)Oz opBpol 1=

, 7»2% X(l—y)+% etvan avtidetor.

N[ <
<

1
«Av +Y=—= va Bpelte T TIWEG TWV EMOUEVWY TTAPACTACEWV :
19.4v  x+y=—7 va pe c cwven '

a)A=-5(—4x—2y)—2(2x—3y)
PB=-X(y+2)=[ x(-y-3)~(-y-2x)]

20.Av ot aplepoi a rat B eivatr avtiBetot , va Bpeite v Tpn g
rnapdaotaong: Bﬂ 5[,6’ a 1 l] 3 5ﬂ

21. Av ou apBpoi a, B eivar aviiBetot kat ot apdpoi y, & eivat

avtiotpo@ol , va PBpeite v Tpn g rnapdotaong :

A=5—[-a—(B+3)]-5(r+1)

22, Ioxuet =4 wxou o503

LD |
a p

A)Na PBpeite to aBpolopa x+y

B)Na Bpeite tnv TR TNG MAPACTAONG:
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_ 2012—[ 6-10x+2(4x—y-3)]
B —3(X—a))—3(y+a))

23 .Na Bpeite 1 TIHES TOV TIAPACTACE®V :
A=2. (—ET —3(—%2 (-2) (1)
2 2
B=8-3-2"—(-1)'[(2*:4+3:3):5-3]
24 . Na Bpeite v Tpn g mapdotaong :
A=8-3.2°—(-1)' | (2:4+3:3):5-5 |
25.Av 1oxuvet y?’X=-3, va Bpeite TG TIJEG TOV TAPACTACERY :
SN ANEES)

B Oy 2Y (xty?) () (oy)’

X—ly ( X2 y—l )3 X2 y

2

26. Na Bpeite 11 TIPEG TOV TIAPACTACERV :

A=(-2)" 3~(=2) +(-5)" +[4=(-)] (-3
_() (B (D) () s 1]
8= o +| (-2 +1):(-5)

(Y e

27 .Na yivouv ot mpageig:
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RS
P16/ (05"
7)(-4)"(-0125)"

5) (1’ 5)20_276,( _8)6 11210 .1 5. 5140

a)[1+<—2>2_11—<—z>2}13_<_2)2+1

28. Na unoloyioete 11 mapactdoeig:

B 5 10 5 5 5 3 3 (573)*‘ 5L
A(J (4) (4) CEE) s
_#(4) (o 67 15° 6°

B (~4) 4 362 30° 12°

29. Na urnoloyioete T1I¢ TapacTACEIS:

_18°.101.22%

~ 55°.331.151.4%

B_ 527-10% —3,27-10%
5.10% +4,5-10°

A

30.Na xavere 115 mpagerg:

|3 e

X2 ysz—z )‘3 | (X—s yzz—3 )4
(XZ Yars )3 (x3y‘zz3 )‘4

.-

y?(yx) oy

31.Av  o,xy#0 ,va amdornowjoete TS MAPAOTACELS:
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2] (ST
(2] @) (2]

32.Ta x=9 ko y=l va Ppeite v Tpr g napaoctaong:

27
() (xy)”

K =
(cy)
33. Av X=%3 va Ppeite v Tyn mg napaotaong:
pe)' 7 () ()

34.Na Bpebei n apOpnukyy Tpr g Napdotaong

A:[(x3y“)2-(x2y“)3}:(x2:y‘1)41 yoe  x=35 ko y=3—15

35.Na Bpedouv ot aApOUNTIKEG TIPEG TV TIAPACTACE®V yla X=2 Kdl
y=-1

A:x“(x2y3)2 :(X’3 ; y)_2

B= [(x2 y) o (xye )_T

36. Aivovtat o1 pn pndevikoi mpaypatikoi apBpol a kat B, pe

a#[ yu 10uUg oroioug 10XUEel : L"‘l_ﬂ
V g S : ﬂZ +1 ﬂ
A) Na amobeifete ot ot apiBpoi a kat B eivatr avtiorpo@ot.
| | | a2 ( ,53)8
B)Na urniodoyioete tnv turn g napdotacng : Kzﬁ
a*(ap)

37. Na ardoroujoete 11§ MAPAKAT® MAPACTACELS:
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6a’ 3 2
A= 2055?54 B=15xy° (3xy) =3’y 3 a B3y

a-[2 3(%)2 X, 2| (2]
3p ) \4a* y 3y’)\y
38.Av o1 apBpoi x,y eivar avtiotpogot, va Bpeite v TPR g

(ey) ()

(v*) ()

39.Av a, B aviioctpogor , va anobeifete ot

rapdaotaong: A=

7 ). 4 (aﬂ)_z _
a'-f)(af) | 5 —=1
[( ) ( )] (a18) '(ﬁz-a) p

40. Av ot api®poi a kat B eivar avtictpogot , va Uroloyicste TG

apPAoTAoEG:
N Gl .{(aﬂ)z }
(a_3 ,55 )2 P ﬂ4
o @ BEp)
( afp? )2 el

(&)l

41. Av ot apBpol x,y eivat avtiotpogot va Bpeig TS TIPES TRV

IMAPACTACERDV :

Az(x‘zy)3 -(xzy‘l)2 253
X2 (—2y4)
(")

42.Av ot apOpol x , ¥y elvat avtiotpogol , va Ppeite TG THEG

v I'[Clp(lO'[dO'S(OV :

B=
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43. Na urnoloyioete Tv Ta1] g MAPACTAONG:

A a—12 _ﬂ4 ,(a2ﬁ52)3 l:(azﬂ)Z :|3
a’ (a’3-,b’5)_ o’ f

yioo  0=2017 Ko B=T117

44 Na uroloyioste v Tn NG Mapdotaong :
A:xz(xzy:*)Z(X’l)f3 , otav  xy?=-2
Bz[xz(xyz)‘T:[(x‘zy‘s)_ﬂ3 oty x=3

45.Aivovtat ot apBpoi

-2
X:67,62—5 - (X3 _23_()(_1)45: (XZIX_:)z
’ ()0 ] ()
A)Na arodei§ete ot x=12  xat y:%

46. Aivovtat o1 TIAPACTACELS :
15- 22x _4x+2 32x+2 -8. 9x

A= g L

A)Na arodeifete ot o1 pég v A kat B elvar ave§aptnteg

TouU X.

B)Tha uig mpég v A xat B mou Pprikate , va uriodoyioste v

3
Ty g mapdotaong @ I =A% :[(Bl)z]

47. Na urnodoyioete v tpr g napdotaong:
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A @B (aB)
o ( e ﬂ—l)g

B:[(xzyS)‘z(xye’ﬂ:(x?’ y1)” | dtov x=2020 Kon y=

, otov 0=10°  w  P=107
ot

1
2020
48. Na unoloyioete v T TS MAPACGTACNS :

25°.15.12%.14%
= 625 . 325 . 3520

(x2 —10x+25)3 (x+5)’

49 Na 6exPei 6 n upn g mapdotaong A= 3 3
(5-x)°(25-x)

eivatr ave§dptn mg petaPAntnig X(X¢5,—5)
50.Av 5:3 , va Bpebouv ol TG TV IMMAPAKAT® ITAPACTACEDV

2
i ox—3y i) 2Xy —Yy

AX+7y X +y?
51.Av §:% va UMOAOYioeTe TNV TIUI] OV KAACPAT®V :
2X+Y _ 32X+ Axy+Y°
A= B=—"> 2
X+Yy 16x° +8xy +2y
X a ' X2 _Xy+ y2 X2
52.Av ==-2 va 8eifete o : 2 ==
y 4+a a“+4a+16 a
53 Av %=§ Bo#0 tote va Seifete ou : %:%
2
54 Av %=§ Bo#0 wou PHo#0 va B&eifere on %z(g—j_gj

—~
><I'\)
+

<l\)
+

SN

~

—
Ql\)
+

R
+
~

SN~

iy
N
x
+
kS
<
+
=
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TAYTOTHTEZ

56.Na arodeifete v tavtotnta:
(2a-p)(2a+p)~(a+pB) —(a-pB) =2a*-3p
57. Na arodeifete v tavtotnta:
(x=1)* +(2x)" =x(x+1)* =(x-1)’

58.Na Bpeite avarrtuypata:

o) (~a—pY B)(-2¢-y?)
) (x+y) 8)(-e2p+p)
2)(-r o) on)(-2x-y)
O)(3+af n)(—3x2 +%xj3
O)(—a—p)(a-pf) v(3y-55)(-55-3y)

59. Na urnodoyioete 11§ apactdoeig:

A=

B =(2x+1)" —(2x=1)* +2(1-4x)

[=(x+2)’+(x-2)’ —x(12+x?)

A (x—2y)2—(3x+y)2—2(x—3y)(2x+y)—3(3y2—4x2)
=

60. Na yivouv ot mpageig:

a)(x=3)-(x+3)’ B)(-8x+5)° —(8x—7)’

61. Na cuprAnpooete ta Keva:
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63. Na anobeifete 11 TAUTOTTES:

(x+3)" —(x—3)° =12x

X2 +(2x+5)" =(x+4)" +(2x+3)°
(x=2) +2=2(x~1)° —(x—2)(x+2
(x+2)° —6(x+1)° =x* +2
(

)

x3+) (x 1) (2x)3—3x2(x+1)2

64.Na anobeifete TG TAUTOTNTES:
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@)(xc+y) +(x=y) =2 +y?)
B)(3a+1)’ (90 +1) = 6cr

7)(x+3)° —(x—3)° =12x
8)t? +(2a+5Y =(a+4) +(2a:+3)’

65. Av oxUet a-B=3 , va 6eifete om: 3a—[F-3B+206=0

2 2
66. Na 5eifete ot (X+%) —(X——j =4 |, x#0.

67.Na Seixtouv ot 100t TEG!

A4

B)(a—p+y) +(B-a+y) =2[(0¢—ﬂ)2 +7/2J

68.0)Na arodeiete ou: &+ = (a+ﬂ) — 208

B)Av a+fB=3 «m of=2, voomodeifete ot of + =5

T)Av a+1:2 , Vo, omodeilete (ma2+i2:2.
o o

A)Av 2a+g=5 , VO, DTOAOYIGETE TNV TOPAGTOON - 4(x2+%.
o

69. a)Na arnobeifete ot : a°+ =(a—,6’)2+2a,8

B)Av a-f3=3 xou offi=4 , vo amodeifete o of + 52 =17.

I)Av a—%:B , VO VITOAOYIGETE TNV mpdcracn:a2+i2
a

A)Av 3a—%=2 , VO, VTIOAOYIGETE TNV TOPACTOON): 9a2+i2.
a

70.Av a+pf=1,va anobeifete ot : a3(ﬂ+l)—,b’a(a+1)=

71. A) Na arodeifete ou : a+ =(a+,6’)3—3aﬂ(a+ﬂ).

B)Av a+fB=2 wxm of=1 , va omodeifete om: o+ =2

a—p
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I)Av a+1=3, VO UTIOAOYIOETE TNV mpdcwcn:a3+%.
a

A)Av 2a+§:3, VO, UTOAOYIGET THY mpdmam:8a3+2—z.
a o

72.A)Na amdorown®ei 1 mapdotaon: (a—i—ﬂ)z —(a—ﬂ)z

B)Na Bpebein mpun g napdotaong:

(2017 .\ 2018)2 _(2017 ~ 2018)2
2018 2017) (2018 2017)°

73 .Na anobeifete v tavtomta: xzz(x—l)(x+l)+1. Tt ouvexela

pe v BorBela tng va urnodoyioete 1ig dSuvapeg:

a)9¥  P)99¥  v)1999

74 .Na anobeifete 11§ TAUTOTTEG TIOU  AKOAOUOOUV:
a’ —(a—p)’ =2ap-
ii)(a+%)2 _2-g? +a_12 (0 0)
o325

V) (x+Y) =X =y =3xy(x+Y)

75. Na anobeifete Tig tautdTeg mou axkoAouBouv:
i) (2x—3) [ 2(x+1) ] =5-20x
i) (x° +y2)2 ~(29) =[(x=y)(x+Y)[
i) (x-+2y)” +(2x—y)’ :5[(x+ y)’ —2xy]
iv)(x—3)° —9(1-x)=x*-9(x~2)’
V)(x+2)" =2(2-x)(2+x) =(2x)* =(x-2)’
Vi) (x+2)° —6(x+1)° =x*+2
vii) (3—x)’ —(x~1)" =18x? + 26— x(x+5)’

76.Na anobeifete g TAUTOTTES:
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a)(3x+2)° —(2x+3)’

5(x+1)(x-1)
) (a-3p) g(ﬁ_sa) —(B-a)(f+a)

;/)(xz—z)z—xz(x 2)(x+2)=4
S)x(x=3y) —(x+y) =-y(y—3x)’
g)(x3+1)2+(—x2 —1)' =(2x)° =3¢ (x+1)’

1
77. Av X—;=3 , va urolAoyiocete T ITAPAOCTACEL :

. 1 . 1 1
|)x2+? ||)x3—? |||)x“+F

78 .Na arnobeifete ot :

aav (a+ﬂ)( ﬂj 4 101€ 0=

Pav &+ +2=2(a+p) t01€ 0=p=1

Vv o+ +y7+3=2(a+p+y) t0te o=P=y=1
dav (a+p) =2(a?+p) e o=p

gav o — B =3af(a—p) 161t 0=h

oT) av 1+a+,B Lad' N =5 16t1e o=

79. Av oxver: a+pf+y=2r, va anodeifete ot
(r—a) +(z-B) +(r—y) +? =a? + f +7

80. Na arnobeifete 611 yia oroousdrrote paypatikoug apdpols a,

B oxuel:
@+p) (@B _ .. »
> + , =« +

81. Na arodeifete g TAUTOTNTES ¢
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)(ap—1) +(a+B) =(a? +1)(5*+1)

i) (or+ ) +2( + ) =3(a+B)(e? + )
iii)4x? (y2 —1)—4y2 (x2 —1) =4(y-x)(y+x)

V) (eB-1)’ —(a—B) =(a-1)(f-1)(a+1)(f+1)
v)(x=3)" ~=5=5(x-1)’ —(2x-1)’

vi)(a+9)’ -2(a-3)(a+9)+(a-3)" =144

82Av a-B=2 , va Seifete ou: a*+p—20f-4a+4B+3=-1

83.Av 1oxtet a+p+y=0, va anodeifete o

a)a(a+p)(a+y)=B(B+r)(B+a)
,b’)(a+ﬂ)2 +(ﬂ+;/)2 +(7/+a)2 = + B+ 52

84. Av yia oug a,B,y#0 oxvUel ot a+P+y=0 , va arodeifete Ot :

(1+1+1T:i+i+i
a B y) & )

85 Av a+B=1 vabeifere ou: a3+,6’3—aﬂ:(a—ﬂ)2
86.Av oxUet  a-p=2 , va anodeifere o : o -3’ =F+34 -4

87.Av yia woug o, fF,7#0 wxbet a+B+y=0 . No amobeifete ot :

[1 1 1}2 1 1 1
4+ = =

a B y) o By
88.Av 1oxVUel 1 a— =2 va anodeifete o1
89.Aav @ =p+y" va Seifete om (OHﬂ)(OHZ):E
(a+p+y) 2

90.Av X+y*=2 vo Oeifete om : (x+2y)2+(2x—y)2=10
91 Na ekppdoete ®¢ MOAUGVUNO TOU X TV IAPAOCTAOT) :

A:(x3 —3x2 +1)2 ~2x(x-1y’

ef stathioupetros.weebly.com 42



[TPAEEIY. - AIATAEH

02 Av x+4y=8 «m xy=3 va PBpedouv ot Tpég TV aplBpwv :
K =x*+16y* Ko A= +64y°
93.0)Na arodeifete 11§ TAUTOTNTEG:

o? + 7 =(a+p) —20p
) + B =(a—pB) +2ap

4

B)Av X+—=3 , va Bpeite tnv T NG MapdoTacng A=x? +—
X X
1 , , , 2, 1

NAv y—==4, va Bpeite v tq ¢ napdotaong B=Yy N
y y

94 Av a+pB=2 «m a-p=3 va Seifere ot
a+/=10 «xou *+5°=26

, 7 3 . ,
O95. Av 1oxuUet x+y:§ Ko X~y=—§ va Bpeite TIC TWES Twv

TIAPACTACEWV :

A)A=x*+Yy? B)B=(x=y)’ =i, 1

5)A:(x+%j2+(y+%j2

96. Av a+B=5 xat a-f=4 va umoloyioete TG TIES TGV
napaotdoswv : @+ wou o2+

B

. , . ' a
O7.Av o1 apBpoi a xatP eivatr avriotpogot kat oxvel —+-=3
(04

va Bpeite TNV TN TNC MOPACTOONC (a_ﬂ)zozo

O8.Av  a+p=1 , va amodeifete ou &+ +3a8=1 .

99 Av (a+ﬂ)(é+%)=4 (a-Bp#0) va 6&eiete o1 a=p.

100. Na xavete g mpageig:
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Q)2 (3x2 —1)2 —6X° (3x2 —2)+ x(x-1)°
B)2x(3x—2)° —x?(x—3)—x(2x~1)’
)(4x=1)° —(~4x+3)" +(2-x)(x+2)-4

101.Av o+ =3 ko o-f=2 va UIOAoyioETE TG TIHEG TOV

APAOCTACERDV:

1
ﬁZ

N2+ B i)+ i)

a p

1v) iz +
a

102. Av x*+y?*=2x-1 va PBpebouv ot apdpoi X,y

IIAPATTONTOIIOIHXH

103. Na yivouv yvopevo ol Mapakdio MApAoTdcelg:

) B(X+2y)+y(x+2y)
i)2a>B(x+y)—4a/” (x+Yy)

iii)3a(x —34) +6aB(k—34) +120* B(k —31)
iv)(x+ y)s—(x+ y)2

via(x—y)+A(y—x)

vi)(x—2)(x—-1)* —4(2-x)

104. Na vyivouv yvopevo ol Mapakdt® Mapaotdoelg:
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i)4x? —8x

i) (3x—1)° -9

iii)4(x—1)° —36

iv)x® —125x

V)(x+Yy) —x-y

Vi)X2 -y +2y-1

vii)x* +4y*

Viii)xe + Y2 — X2y —xy? —X—y
iX)X2 —y? —7X+7y
x)a’+a*—a-1
Xi)x? —xjt%f—y2

Xii)x* —11x%y? + y*
Xiii)x+x—-2 x>0
Xiv)x* +x% +1

105. Na napayovrorowjoete 11¢  rapaoctdoeg:

2x(a+p)-4(B+a)
a(x=y)=A(y—x)

3(a-pB) +6(5-a)
(@=2B)(x-y)=(2a=B)(y-x)
X2 (x=3)-2(3x—x?)

x(x"— +5x)—3(15+3x)

(%2 +y?)(x—1)+2xy(1-x)

106. Na napayovrorowjoete 11§ napaoctdoeig:
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a(x—2)" +p(2-x)’
a(a’-1)+(a-1)"+2a-2

(x=2)(a+B)+(2-x)(a+ By
107. Na napayovrorowjoete g mapactdoeig:

X(x-1)—2x+2
a(x+y)+py+px
X3 —Xx? —4x+4
X3 —5x? —4x+20
108. Na napayovronowjoete 11g napaoctdosig:
X2+ Y2 +2xy —2X -2y
3x* —3xy® +yx —y*
X2 —y? +2ax +a?
Q= -y +2py
X*—y?—6y—9
9-a*+2ap- B

109. Na napayovrornowjoste 11§ mapACTACEIS:
X2y2 —4y? —x* +4
(3x-9)(x? —9)—x* —6x-9
Xt =1+x° —x
X (X2 1) +1-x?
(a8 =) (@+p) ~(a=p) (a+p)'
(32 +9) -36x2
(y2-4) ~(y+2)
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110 .Aivetat n napaoctaon:

(x2—2x)(x+3)
X? +3X

A)va Bpeite TIg T1PEG TOU X yla T1§ ortoieg opidetatl n mapaotaon A.
B)va Bpeite 1ig Tipeg tou x , wote A=0
[)Na armlorowjoete v napactaorn A.

111. Na yivouv ywvopevo ot mapakdie apaotdoeig:

i)x® —5x? +3x—15 ii)4-X? —y* 4+ 2xy
iii)4x* +9y* —12xy iv)x* +y* —11xy?
V)12(3x-2)° -3(1-3x)’ Vi)2X? +2y° —4xy

112. Na yivouv yvopevo ol Mapakdie MAPAoTACELS:

i)xy’ —xy i) —Xx2 +xy+x—y—1
ii)x* +3x+2 IVX? =X+ X° = x> +x-1
V)3(x+5)(x—2)*~12x-60  v)x(x—7)=y(y-7)

113. Na napayoviornowjoste TG Iapactdoeis:

a)xy(x—y)+yz(y-z)+zx(z—x)

PX(y-2)+y* (z—x)+2°(x-y)

N(x=y) +(y=2) +(z—x)’

o)X +4y!
114 Av o apiOpoi p,v eivatr avtiBetol katr oxvetl : 2p+3v-K-(A-
1)=1-p

va artodeifete 01 KAt ot apiOpoi K,A eivatr avtiBetot.

115.Na &ei€ete out ot apOpoi x=a+2B-(3y+8) kar y=-
(a+2B)+3y+d

eivatr avrtiBetot.
116. Av 1oxUet (X+l)2 —(y—1)2 —(x—y)(x+y)=6 va anodeiete 6T

x+y=3.
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117 Na amdorowoete Tig apacTAoerg:

X x+1 21 (¥ -x)+2x-2
) = i) 5

Xx+1 x°-1 X2 -1
X3 - 2%2 X . X(x=2)+1
e Y -2)(x-1)

118. Na ardorouwjoete 11§ mAPACTACES:

i X% —6X% +9x i) X2 —X+5x-5
X2 —3x X% -1
i X(x—4)+4 V) X*+2x+4 X -4
(x=2)(x+1) X+2 x*-8
o (- 2x-9)-E-X)(x-7)
x? -9
L (X=1)(x+1) =%t +1
v) 2x3 —2x

119. Na napayovrornouwjoste 11§ APACTACELS:

)38 +12582x* —9x38° ii)7(2y—5)" —14(5-2yY’

i) (x—1)° +(1-x)* +(x=1 —x+1  iv)2xy—6xy° +10xy

120. Na napayovrorojoete T1g apaotAceig:
i)(x—y)’ -1 ii)8x® —27y?
i) (x—y)* —2(y—x)+1 iV)9(x+y)* ~16x2
121 Na napayovronoujoste 11§ MapaoTAcelg:

i)x° —8x° —x*+8 ii)o? 8 —x23° —8a +8X°
iii)o? +X2 — 2 —y* —2Xa+2yp

122 Na amdonowjoete T1¢ APACTACEIS:
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X2 Hx+1 x2-1 .. (XZ—X)+2X—2
) : i

Xx+1 x*-1 x? -1
L X —2X% + X - X(x—2)+1
i X2 —X IV)(X—Z)(x—l)

123. Na amdonowjoste 11§ mapaotdosig Kat va PBpeite 1§ TIPEG TOU X
rou opilovrat.

X3 —6x* +9x B= x'-16 x*-x
2x3 —18x x2-1 x*-2x
_ =Ty A:(2x2+2xy)(x—1)
5x?y —10y*x+5y° X2 —X+Xy—Y
X3 +2x2-9x-18 _ X -9x-2(x+3)’
X3 +3x2 —4x—12 3x(x+3)-18(x+3)

124. Na ardonowjoste 11§ apaoctdoeig:

X -1 X +1
=2 B=>
x*—1 x*—1
3 py2 3v_ w3 3,.v2_Oy._
r=X 36x +9x A=X¥ x;s/ p=X :—X 9x-9
X2 —Ox X —y (x°—x)(x-3)
_ 554 Z=(x— EJZ' X+ %2
100 +1008+103° x) (x+1)’

__X=2 . ax-2a+px-2f
8x°—27° 3-2x

125. Na armdonoujoete 1g napaoctaoeg:
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2a®—12a* +18a

a’-9
(a2-4) ~(3a-2)(a+2)’

(a?-4)(a*-1)

5y—10y* 2y+y?
12y* +6y° 2y-1
9(2a+1)° —(4a-1)’

4(a* +4a+4)
X2 —8x+16 . x*-16x
axZ+axy  X+2xy+Yy?
C+y e 2y 2y XNy
oy (X2 —y?)+

X+y XP—y?

126.Na amdonowjoste 11 mapaotdosig:

A_32-6f_5a-68 4a-5§ Ta-8p
a+pf a-f a+pf a-p
B o +af+ & —af+ +2ﬂ3—,82 +af
a+f a-8 a’— [

X 2 +3x+x2
ax—2a’> x*+x—2ax-2a 3+X
2 3 2
E= X—2—1 L—l + X_3_1 %
y X=y y X" +Xy+Yy

127. Na anobeiete ot :

& a B B[ 1Y (a B ,)|_
(F s aj'{(a ﬂj (fa”ﬂ‘“ﬁ
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128.Na amdonowjoste 11 mapaotdoeig:

n_2-f 2a+2p

o+ 3a-3p
_adi+a a+2
-4 a+l
_a* =20+ o’ +6a+9
a a+3 (05—1)2
_ad’praf . a+l
 af-p a-1
P +af d+af
_aZ_ﬂZ 'a3+ﬂ3

B

r

A

E

129. Na amdoroujoete T1g mapactaoeig:

A (x“ —1)(x2 —2x)
_(x3—4x)(x3—x)
o (-D)(x=3)-(1-x)(x-5)
x? -1
_ X9 X3
X2 —6x+9 X2 +3x
A_x2+x X*—2x+1 2x+2
-Z2.x )
X=X X°+2X+1 x-1
X=X -5x+5  x*-1
X +x2—5x-5 x> —2x+1

130. Na armdorourjoete T1¢ TAPACTACEIS:

A_32-6F 5a-68 4a-5§ Ta-8f
a+pf a-pf a+f a—-pf
- o +af+ o —af+ [ +2ﬂ3—ﬂ2+a2
a+p a-f o’ — [

Ll
_yz X—y Yo X +xy+y?
_ of \ of  )|. o

A‘_(“m}(w “ﬂ—ﬂ

E= (Mgf)((“‘*ﬁf—“ﬂﬂ:oﬁ—ﬂe

of of of
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131. Na anobeiete ot :

ﬂx—ﬂy+2x—2y.ﬂx+ﬂy+2x+2y 1
[P+45+4 X2 —y? B

x3+y3.(xz_
X+y
a—1Y a3+l 2a
322 43|22 _
[(a+1j i ﬂ a-1 a-

1
& _a f_B)(L_1)(a B ,)|_
F B aj{(a ﬂj (fa”ﬂ‘“ﬂ
1
a

132. Agou Bpeite yia moteg TG TOU X opiloviat ol MapacTdoers , va
yivouv ot mpadeig:

2 1 i X2 —4x+4 x*-4
X*+4 "x*-16

i3
X=X X24Xx X

133. Na amdomowjoete g mapakat® pPniég MApPACTACEIS KAl va
YPAWETE TOUG AITAPAITTOUG TTEPIOPIOPOUS , €101 WOTE va givat duvatn 1
artdortoinon:

el =

X—Y) +xy o — [ +y +2ay
X —4x% +3x _(X4 —1)(X2—2X)

= X2 —X A_(x3—4x)(x2—x)

134. Av a+p-1l=af , va amnodeigete ot a=1 11 P=1.

135. Av a(ﬂ’2 +1)=ﬂ(a2 +l) va anodeifete 611 ot a,pB eival ioot

1) avtiotpoot.

136.Av xX*—y?—2x—6y=8 va amobeifete Oty=x-4 1 y=-X-2
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137. Av ax®+ax+a=L£x2+px+f va arnodeiete 6t : a=f

138 . Na amdomojoete 10 pnto adyePfpikod kKAdopa:

_xy(a?+b?)+ab(x? +y?)
- xy(a?—b?)+ab(x* - y?)

139.Av a+p=3 «o a-f=2 va vurmoloyioete TG TIHEG TRV

APAOCTACEDV:

N2+ B i+ iii)%+% v~ + L
(04

b
140. Av 1+1+l:0 va &eifete ot 0123+&2/+7—02[:3
a By yoa p

141 Na Bpeite toug mpaypatikous apdpols a,B,y yia TOUg
ortoioug 1oxUet :

% _b :774: ko 3ot+2pB-y=16

142 Na amdomoujoete g mapactaoceg:

x=2)" 2x—X’
3_y)2 ' 9_y2

(
(
2 4 3
g X% | y—X
Xy2_y3 X2+2Xy+y2

=i

1
xl\)
<
&

y 4x% +4x+1 12x> -3
6x>—-3x ~ 2X

E=(x+y)’ -(X’1+y’1)f2

143 .Na extedéoete TG MAPAKAT® TIPALELS:
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i x 1 ii)XZ_81-X2_7X

-1 X*—X x> —49 Xx*+9x

2 _ 2 _ 2 _ 2 2
iii)x 25 x°-2x+1 iv) X“—6x+9  3Xy+9%xy

x2—1 x2—10X+25 X2 +6xy+9y?  X—3

144 . Na petatparnel oe pntd adyePpikd KAdopa 1 mapdotaon:

K| Xy+Y Xy x+y
X3y (x=y) =yt Xy ) (x-y)’

145 Na petatpanet oe ardd 1o ouvOeto KAdopa:
2 2
)
K — y - y

Xy+m

146. Na xavere g mpageig:

a)2x® (3x2 —1)2 —6x° (3x2 — 2) +X(x~1)°
B)2x(3x—2)" —x?(x—3)—x(2x~1)’
) (4x=1)" —(~4x+3)" +(2-x)(x+2) -4

147.Av
(,8—7/)2 +(;/—05)2 +(a—,b’)2 =(,B+;/—205)2 +(7/+a—2,6’)2 +(a+,[)’—27/)2

tote  a=P=y=0
148 Av - -2a-65-8=0 , &eite ot P=—a-2 N P=o4
149 Av xX*-a2-2xy+y*=0 , &eite om : y=Xx-a N y=xtu

150.Na yivouv ot mpages:

a)[1+<2>2_11<z>2}13<2>2+1

24 ) )
P)(-16)*-(-0,5)"
7)(-4)" -(-0,125)"
5) (l, 5)20 .275. (_8)6 11100 1, 5%, G149
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151. Na ardoroinBotiv ot MAPAOCTACEG:

i)(%jz (Y ii)8x*y*: [(2x3y2)- x"]

LANETAE
152. Na unodoyioete mv napdotaon : (—3y“j (49x4j

153.Na urodoyioete v Tar) 0TS £MOEVES IAPACTACELS AV X,y etvat
avtiotpo@ot:

: 25%% (-3)"°
A= 61(4)(4) y

e
(ey) () |
(¢y)”

i) =

154.Av x=10° xm y=0,12 va umnoloyiocete v mapdotaon :

A=y f Ty ey )T

155Av x=0,1 xat y=0,2 ,va Ppebouv ol apOUNTIKEG TU1ES

IOV TIAPACTACERV :

2
i)(x‘2 y? )72 : (x“y4 )2 ii){(x‘ly2 )71 : );—z}
156 .AciSte ou:

(sz n yfz).<xfz _yfz) - _y4
(sz _yfz) : (X—l_y—l) —x1ly y—l

157. Av azi—?r Ko [3=% va UTI0AOY10TOUV O1 TIHEG T®V

MAPAOTACEDV:
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a \at+s
158. Na amobei§ete ot : (X—j

xP

Y By 7 e
X0 [ X 1
X’ x2

159. Na Bpebei 0 axépalog v wote va 1oxvet : 3-33V‘7:i

27

160.Av a, B avtiotpogotl , va arodeifete ot

[(a7'ﬂ3>:(0‘ﬂ)4]'(a18)oé;€);)1'187 =1

161. Na uroloyioete v 1pr) g mapdotaong:

_a—12,ﬂ4,(a2ﬁ5)3 (aﬂ)z 3 - y 1
A= o (a73.ﬂ5)_2 .|:a2ﬂ4:| v 0=2017 xo B—m

162. Na urodoyioete v T g mapdotaong :

25°.15%.12% .14%
= 6% .305.352

163.Av 1oxVUet 611 x-y=2 , va amodeifere ou X3 =y +3y?—4
164. Na arodeifete o1, av : a+P+y=0 16T 10XVEL :
(a+B) +(B+yY +(y+a) =2 + f2+y?
165. Na avaluBei oe ywvopevo mapaydviev n napdoraon:
A=a’B+aff* + [y + Py +ya+ya’ + 20y
166. . Na avalubei oe ywopevo mapayoviev n mapdotaon:
i) f (x)=x*-5x+4 if (x)=x*—3x*+4

167. Na avaluBouv oe yvopevo Mapayodviov ot [apaotdoets:
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)168% + 2403 +93° — 4y
P)25a’ — B2 +2y —y*
o' +45°

o) +a* B+

168. Av y=a+2 xkat B=a-1 va anodeifere ou :

a2ﬂ272_a2ﬂ2_72_i]_-1 :a2_1
a2ﬂ7—7+/f(a2—j

B s

169. Av X:a_;ﬂ ,y=ﬂ—;7/ : Z:y;a va artodeifete ot
2a—2,8—x+2ﬂ—2y—y+2y—2a—z:

3
X+a-fB  y+p-y Z+y—a

170. Av yia toug apBpots X y,zeR 1oxUst OTL

X2 (y— Z) +y? (Z —X)+ z? (X— y) =0 va arodeifete 611 duo touddaxiotov aro

autoug eivatl ioot.
171. Na amdorowjoete 1§ mapactdoeig:

) ad+bpd
a*+a%? +b*

b)ﬁ%%}(afb)“ (a_12+b_12j+<a+6b>5 %)

a-b b-c_c-a _ (a-b)(b—c)(
C)a+b+b+c+c:+a+(a+b)(b+c)(c+a)
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ENAIA®EPOYZEY TAYTOTHTEZX

(a+ﬂ+y)2:a2+,6’2+y2+2aﬂ+2,8;/+27/a

(a+B+y) =t ++7 +3(a+pB)(B+7)(r+a)

Tavrornra  tov Euler
a3+ﬂ3+73:%(a+ﬂ+7)[(a—ﬂ)2+(,B—7/)2+(7—a)2]+305ﬂ7/
Tavrornta  tov De Moivre
a4+ﬂ4+74_2a2ﬂ2_2[8272_27/2a2 —
—(a+p+y)(—a+p+y)(a=B+y)(a+B-y)

Tavrornres tov Nevtwva

(x+a)(x+b)=x*+(a+b)x+ab

)=
(x—a)(x—b)=x*—(a+b)x+ab

(x+a)(x+b)(x+c)=x +(a+b+c) x* +(ab+bc+ca)x-+abc
(x—a)(x—b)(x—c)=x*—(a+b+c)x*+(ab+hc+ca)x—abc

172. Na arnobextei np  tavtdta:

(¢ +y2+ 2~y +yzenx) =(=yz) oy ) +(z2 )
173. Aveivar a+p+y=0 va amnodeifete o
(a+p) +(B+7) +(r+a) =-3apy
EIIANAAHWH

174.Av  a,B,y,6 eivat pe n oepd ou Sivovrat , Stadoxikol
puowkoi apiBpoi, va arobdeifete ou :

A) By-ad=2 B) o B&-ay eivar mepitrodg
ap1Opog

o a+P+y+d eivatr aptiog apBpog , aAAd oxt moAdardaocto tou 4.

175 .Na ypagouv ¢ pia uvapn ot napactdoeig:
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g3 5 &2

- 45.16° 8

_5# 52 () )
26°-2° (16*) (32°)"

176 .Aivoviar ot mapactdoeig ¢

A=|(228) (o) |:(a2: p1)°  B= (azﬂ)?’(aﬂz)_z(ﬁﬂ)s
T o) > T

ne a=2017 kow  B=2017". Na anodewxtei o A=1 xat B=1.
177.Av  af+py+yx=1007 , va amnodeixtei oOtt:
2 2 2 2
2(a+ﬂ+7) —(a+,b’) —(ﬂ-i—j/) —(7+a) =2014

_Xx+2  x-1

X2—x Xx2-4

178 Aivetar 1 mapdotaon : A(X)

Na PpeBouv ot tpég tOU X  WOTE :

A) Na opi¢etar 1 napactaon A(x).

P e

179. Na amdornoin@olv ot mapaoctdoeig:

A a-p  od-of
a’ =2af3+ 3 o +of
o oxX-4 X-2X
X2 —dx+4 X +2X
(- o avp
a—ﬂ CZ3+,83 (0[+ﬂ)2—0{ﬂ
A:(a+,b’_a—,8_ 4o j.,b’z—Za,b’+a2'aﬁ+,Bz
a-f a+pB o -p 4o a-pf

[ «a a 2a°

E_(a+2ﬁ+a—2ﬂj:a2—4ﬁ2

1+x 1-x) 3 X
ET‘(E‘E)(&T_XJ
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180.Av &+f+y—af—fy—yx=0 , va anodextel 6T
a=B=y.

181 Av aBy=1 va amnodextei ou:

a B . r _
af+a+l Br+p+1 ya+y+1

182 . Av a+p+y=0 , va amodewxtei o

a)(a+,8)2 +(ﬂ+7/)2 +(7+a)2 =a?+ [P+
B) 1 1 1

+ + =0
a2+ﬂ2—72 ﬂ2+72—052 7/2+a2—ﬂ2

183 . Aivovtat o1 pn pndevikoi apBpoi a katp , pe SB+4a =0,

yla Toug OItoioug 10XUEL : 45 —205:_5. Na Ppeite :
p+da
A) tov Aoyo B
a
2 -1
-y 7.2
B)ujv tpn g mnapaoctaong @ A= pra” || _aa

(B) | () B

184. Av a+B+y=0 va Ppeite v TP g MapAcTAoNg :

Ac a’+ /. +7° -3aB(y+1)
Pt -

185. l'a wug apBpoug a,B,y 1oxvet :
a+pB+y=0 xm o+ +r2=6 .

Na Bpeite
A) v Tan tou ywvopévou  afy

B)tnv uur ing nmapaoctaong:
A= (a7/+,8)2 —(a-i—y/)z +(1—a7/)(1+ a)/)

186 .Aivoviat ot apBpoi :
a=—X"y*af* ko  B=x"Myort omov  xy,0#0
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Av woxvet a-f>0, va Ppeite 1o mpodéonpo TOU Y.
187.Av 1oxvouv : A=4x+2y-8z B=5x-3y+z I=9x+y+7z
Noa PBpeite tnv i te mapdotaone : A2+B?>—I12+2AB
188.1a toug apBpovg  a,p,y  toxvet :
a+f+y=0 wu LC+F+=6

Na Ppeite

A)jtnv upr) tou ywvopévou  afy

B)inv tun wg napdotaong A= (ay+ ﬁ)z —(a+ 7/)2 +(1— 0(]/) (1+ ay)

AIATAEH

1Av a>B ,va ouykpiBolv ot apidpot:

)2a , oHp i)3a , 2o
iia+2 B+l iv)20-5 , 2B6

2.Av  a>2 , va ouykpiBouv ot apdpot:

Na+2 -, 20+l iot3 , 2043
i2a-5 , 3o-7

3. Av a<P<2 va ouykp1Bouv ot ap1Bpoi:

2a , otf ot ,2B
ii3a+L4 4P ivio-f 20

4Av a>0 va 6eifete ot a+§22

5.Av a>p>y 161 va Seifete ot (a—ﬂ)(ﬂ—y)(y—a)<0

6. Na arobdeifete ot
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)2 +9>6a  B)E+16>-8a ) (x+Y) +4xy>-8y
02 +3a+8>0 &)+ —da+25+5>0
or)x* —6a+10>0 Qo+ —2a—2+2>0

7. Na anoSei€ete otu:

2)25—2(x—3)" >8x—(2x+1)’

o, (x5
ﬂ)EZZ_T

2 aﬂ_(a—ﬂ)z
A 27 -

8.Av x>5 kal X mpaypatnkog aplOpog va Seixtei ot
x> >5x* —3x+15

O. Av sival x<2<y va Sextel ou: xy—2(x+y)+4<0

10.Na arobei€ete ot yia a<1 oxvet: 3a-5<2a—4

11.Av a<l xat B<2, va cuykpiBolv ot apidpoi:
2a+3B-5 ,  at2B-2
12 T'a onolousdrinote mpaypatikots X,y va anodeifete ot
)X +xy >y (3x=y)
ii)(l+x2)(1+ y2)24xy
i) (X2 +4)(y? +4) = 4(x+y)’

13. Na amnobeifete o611 yia kabe a, S€R 10XUOUV:

i)4a2 +982 > 120

ii)a’ +f +af+a+pB+1>0
w)do? + [ +daf >8af3

iV)2a? +55° +6af3+20+23+3>0
v)(a2+ ) 2160757

14. Na anobeifete ou :
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a)2(a®+ )2 (ar— B B)(a—p) >4aB—8/
P(x+a) +(y+B) = 4(ax+py)
15.0)Av ot ap®poi a, P eivar opodonpot , va artodeifete ot :

a<,6’<:>1>1
o

B

B)Ta kabe a,LBeR oxvel a’+/f >2af

. , , 1
Ni)Av  a>0 , tote 10xUel a+522

ii)Av  a<0 , 1ot 10XVl a+a£—2

16. Av a<pfp «xum y<8 va arodeifere ot :

Q)2a+3y <2B+35 B)25-30>2y-3B

17. Av a< L<y ,va Ppeite ta mpoonpua I®V IAPAKAT® ITAPACTACERDV

a)(a-p)(B-7)
B)(B-r)a-r)(B-a)
(e +1)(a-B)

18. Av a<l<p va Bpeite 1a mpdoNPA IOV TIAPAKATE MTAPACTACEDV :

A=(a=p)(a-1)
B=(a-1)(1-4)(5-0)
r'=(a?+1)(8-1)

19. Av a>3 xam P>4 va amnodeifete ou :

a)af>12 B)(3-a)(4-)>0
M) (a+1)(B+1)>20  SHdo+3p<opti2

20.Av 2<a<4 k. 1<B<3 va Ppeite petady nolwv apOpPHV

aipvouv o1 mapactaoelg:
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a)a+pf B)-f Y)o-B

d)2a €)-3p ot1)20-33
a 200+
o R

21. Av oxvouv 1<a<3 «xm 4<pB<-2 , va Ppeite peradu

mowwv aplBpwv Bpiokovial ol TIPEG TV IMMAPACTACERV :

a)2a+38 B)o-p V)o? + 2 5)%

22 Av 6<x<8 xkat 2<y<3 , va armodeifete ot

B<x+y<Il i)3<cy<h iii) 18<2x+3y<25  iv) 1<%2L<2

23. Na 6eifete o :
2 +y?)2(x+y)  Pav o+ =2 1 atP<2 (0B erucod)

24 . Av a#0 va anobeifete ot :

i)a’ +i>2 ||)—+1> 2
a’ a’
25.Av a+f>2 , va anodeifete ot : a’+f +—+% >4

26. Av a<P<y kat y<a+B , B<a+y va eiete o1t a,B,y Oetikoi.

27 .Av a,p mpaypatikoi apiBpoi va anobeifete ot
Na’+ap+/>0 i+ +y >af+ay+ Ly

28. Na arnobeifete ot :
jjav x>4 , tote 5(x-1)>15
iijav a>3 kat B>1 , tote aPp+3>a+3P3

iiijave>4 wat A<3 tote K(/I—S)S4/I—12

29 Na anobeifete om : i)a2—4a+5>0 ii)20? —10a+25>0
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30.AAv 2+ =0 &itte ot o=p=0
B)Av (x+2)2+(y+1)2+(z—3)2:0 va Bpeite 1a x,y,z.
31lAv a+p=4 va deyPsi omt : a-P<4 wou o+ =8

32.Av a>-2 va Seifete ot 4+2a>2+a

33. Av x,y eivat opoonuot pe x<y , va arnodeiete Ot : x—y<l—1

Xy

: : : 3 3
34. Av eivat x>2 va anobeifete ot X2+ > 2X+>
X X

35. Aveivat a>B>1 va amnobeifete ot - >3(a— )

36. Av a,B,y Betixoi apBpoi , tote va Seifere ot :

a’+ 3 +y°=3apy

37.Av a,B civar stepdonpot wote va Seifete ot

= o

38. Acite ott:  x2+y?>12x+4y—40

. a 1

39 Acicte ou : S A

4+a* 4

40. Av a>0 tote : 2a <1
a“+1

41. Av oxtUel: X<y<z, va arnodeiete oOu :

XAy
7

X+Y+2

) 3

y X< <z

42. Av a>B>0 va ouykpivete ToUg aplOPOUG

2 2
o+ o+
= p kow B= p

A a’ - a—p

43 Av a,B,y sivar Bsuxol mpaypatikol , va Seifete ot

(a+ﬁ+y)-[é+%+7—l/jz9
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+

R I
IV
N

44 A Av a,p opdonpot va arodeiete ot :

IR

B. Av a,B,y opoonpot , va arobeifete ot : @

aﬂ(a+ﬁ)+,87/(ﬂ+7/)+7/a(7/+a) > 6oy

45.Na anodei§ete ot o +af+ />0

2
46.AsiSte o a2—af+ ﬂzz(“zﬁ)

47 Av a>0 va ouykpivete toug apBovg :

Na?f—o® , of?+3e?p  ii(a+l)’ , 14304302

48 Na Auvbei n eSiowon :

i)(2x—4) +(y+1)* =0 i) (x—y—2)° +(x+y+2)* =0

i) (2x—y)* +(y-2)° =0 iv)(x2—4)2+(x2+2x)2=0

49 Na Bpeite 11 TIPEG TOV X, ¥ yla TIG OIMOIEg 10XUVEL :
5X2 +4x+Yy* —2xy+1=0

50. Na Aubei n eiowon:

1)X* +y? —6x+4y+13=0 i1)2x° +2y* —5xy =0

51. Na Bpseite 10Ug apBPOUS X,y yld TOUG OMOIOUG 10XUVEL:

)X +y*=2(x—y)+2=0 i)x* +y? +13=2(3y—2x)
ii)x2+y? =4(y-1) V) (X+5)" +(y—2) =4(x+y+1)

52. Na Bpeite 1g pég v X, yeR 10XUeL:
i)(x-2)" +(y-1)" >0 i) (—x—1)° +(1-y)* <0
53. Av 2 +y?+4-2xy—4x<0 va amnodeiete o1 Xx=y=2

54. Na OUYKPIVETE TOUG MAPAKAT® aplOpoug :
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aAA=x*-xy , B=xyy?
PA=a - B=ap’-a’f e oP
y)A=(a+ﬂ)2 , B=2(a2 +ﬁ2)

55.Av q,B,y eivar Betxoi mpaypatkol , va Seifete ot

1 11
a+p+y -(—+—+—]29
( Mot
2. @ 3
56. Na arodeifete ou : aﬂSa +/ < p , =B
2 a—f
57 .A.Av a,p opoonpot va artodeifete ou : %+£22
o
B. Av a,B,y opoonpot , va artobeifete on :
aﬂ(a+ﬁ)+ﬂy(ﬂ+y)+7/a(7/+a)260(@/
58. o) Av X, y>0 va arnodeiete ot : §+¥22
B)Av  a,B,7>0 va amobeifere ou: a+ﬂ+,6’+7/+}/;0526
a
59.Av  q,B,y>0 va Seixtei om : (a+ﬂ+7/)'(1+1+1j29
a By
60. Av a,p,y>0 va Sexxtei ow: ﬂ+£+123
gy «a

61 Av apB,xy >0 va Sextei ot (§+%j(%+€j24

62. o)l onoloucdrote mpaypatikous aplfpous a,B,y va arnodeifete

on A+ +y >af+fr+ya

B)Ta orolouodr)note mpaypatkoug X,y ,z va arodeifete ot :
X +yt+ 2t > xyz(X+y+2)
63.Na Bpeite TG TS TOV X,y YA TIS OIMOIEG 10XUVEL

5X? +4x+Yy?* —2xy+1=0
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64. Na Bpeite ToUg X , y Y@ TOUG OIOIOUG 10XUVEL :

2)2X% +y? +4 = 4x+2xy

B)2x* +9y* =-9-6x(1-y)

65. Na Bpeite toug apBpolvs a, B,y ya TOUG oroioug 10XUEL :
a)a’+ [ +y +6=2(a-p+2y)

B3+ [F +y +4=2a(f—y+2)

66. Na Bpeite Toug apBpoug a , B yla TOUS OIOIOUG 10XUVEL :

a)a’ + [ +20<4(2f-a)
B2 + f? +9<2c(3- j3)

67. Na Bpeite Toug apBpolis a kat B ywa TOUg oroioug 10XUEL :

a)a’ + 2 -2(a-B)+2=0

B)a + 2 +13=2(3—2a:)

y)e’ + 2 =4(p-1)

8)(a+5) +(p-1) =4(a+B+1)

68. Na Bpeite 1oug apBpols a kat B yla TOUS OIOIOUG 10XUVEL :

)’ + 2 +20<4(23-a)
B)(a+1) + [ <4a—3(23+3)
7)20° + [ +9< 2a(3- )

69 .0)Av wxvel a2+2ﬁ2+;/2:2,8(a+7/) va amnodeifete ot a=p=y
B)Av oxVel o + B +y* =aff+ Py +yor va anobeifete ot a=p=y.
70.Av 6<x<8 xat 2<y<3 , va amodeifete ot

NB<x+y<1l i) 3<xy<6 i) 18<2x+3y<25 V) 1<’;;j<2

71 Av 1<a<3 kat 2<p<7,va Ppeite petadu nmowwv apOpwv eivat
Ol TIAPACTACEIG:
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A=2a+58
ii)B=—a+45-3
i) 2

B

72.Av 2<a<3 Ko 1<B<4 va Ppeite petalyu nowwv aplOpwv

nepExovial Kabeptd and 1§ Mapakdi® Aapactdoelg:

24

a+pf3 , of Y oF — [

73.0)Na Bpeite 10 mpoonpo g mapdotacng A =2x>+y2 —2x—4xy+7

B) Na Bpeite v e€daxiotn uprn g napactaong A Kat orn
ouveExela va TPoodlopioeTe TIS TIHEG TOV X KA1y Yld TS OIoieg
oupPaivel 1o €laxioto.

T4 Av  X+y*=1 . o?+22=1 va ©&eiete ot : X-w+y-z<1
75. Na 6extei om: i)2+3F <5 )220 43700 52004

76. a) Na anobextei ot (a+ﬂ)2 —(a—,b’)z =4af B)Eva opBoyaovio ,
TOU ortoiou ot dlaotaocelg eival X Katy, éxel repiperpo 20 m.

i)Na exk@paotei toy pe tnv PorBeia tou x.

ii)Na exkgpaotei 1o gppfadov E tou opBoywviou pe tv Ponbsia tou x
, XPNOOTIOIWVTAG T OXE0N TOU €PN PATOS ()

iii) Na amobesixtet 611 1o epfadov E sivar pikpotepo 1) ico pe 25m?

T7.Av a,p Betikol va arodeifete Ot :

2 S@Sa+ﬂg a2+,82
N 2 2

=+

R Ik

78.Ta xaPe x;y Oetkoug kat a,B€R va amnodeifere ot

06_2+£2 Z—(a+'8)2
X y X+y
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